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"h. Megjlen naponként a vasárnap és péntek kivételével, / 

gon SZERKESZTŐSÉGI IRODA : 1 ELŐFIZETÉSI ÁR: 1 KIADÓ-HIVATAL : f 
Rózsatóér, Kardos-ház, 16. sz. alatt Egész évre (0 it Kétéves B írt Nögyedévte 2 irt BOKr, Egy hóra Hírt. Kutasi imre könyvnyomdája, Főpiacz, Sz. Nagy Károly-ház. B 

őjp jatésenőő a inp neellamit részét LAMA, KÖRE eaT tönrt LedÉL ] HIRDETÉSI DIJ: ; Ide küldendő alap anyagi részét illető minden köz lemény ugymint az 
s] 9 291 EGKA től fogadtatnak ele lee [ oítasatos dose Hjetágtl her e er áL VÁJAGE DTEP TÓK BRÓSÁNSBANT BB előfizetési pénzek, a kiadás körüli panaszok és ahirdetmények. 6jk. 

talál- A hivatalnokok és az el- Sen azok léptettetnek elő, kik képesség, (tal, hanem az, hogy minden ember éljen !)]hangsulyozza, hogy előre nem látott esemé- "Y 
ak lenzék. szorgalom és megbízhatóság dolgában  ma-j Hogy az osztályok az egymás érdekében p7éy tjátál jé látott ujabb működésre kényr 11 

; gukat leginkább kitüntették; holott mind- össze működjenek, $ hogy a hivatalnok oda ke val 1 JINNNAEAÓB 9 ugoti részében f 

vébeks (—z.) Mosolyogni kell az embernek, ezt nem tenné senki, ha tudná, hogy nem [ hasson, hogy a haza azon polgárainak, kik- Tésjos BIOZÓSTAJ MGGNÍV Át jét AR ANZSAHAN a 
riából, mikor azt látja; mily kortesfogáshoz folya- jár jutalommal. A magasabb hivatalok el-Ínek adózásából ő fizettetik, azt a hasznot, tézkedéseket és oly költségeskedéseket tettek . § 
tág, a modik a szélbal akkor, mikor a kisebb hi- törlése tehát oly képtelenség, a milyet [a mennyibe kerül, meghozza. Hogy gazda, [ szükségesekké, "melyeket — alkotmányszerüen 

tjában vatalnokók sorsát kezébe veszi s Mocsáry semmi másból, csakis kortesfogásból lehet [ iparos, kereskedő stb. helyett elvégezze azt fá A MÓNAÓNÁR mindkét országgyűlése de- "b 

Lajos fertálymágnás által  törvónyjavaslatot [ kívánni a munkát, a mihoz az nom ért, VAgy al Fálsggos urunknak fejedelmi gondossága. és gy 
tünk terjeszt a ház elé, hogy a kisebb  hivatal- 3 Be Mmog ki is ne tudná azt, hogy ajmire nem ér rá. Nem tudom ugyan 189 ( kormányainak alkotmányhüsége Talhívtak bahát E 

nokok sorsa javitassék. Mert hogy ebbenlszélbal eljárása a hivatalnokokkal szemben (könyv nélkül, hogy az ország 17 milliónyi [ minket, hogy tisztünket teljesítsük és mi en- f 
az egész szineskedésben semmi humanitás ! csupa tiszta ravaszkodás, mert hát nem aj lakosára hány hivatalnok esik, de azt hi-jgedelmeskedve a fejedelmi felszólításnak meg- 

ú és semmi hazafiság nincs, hanem csak kor- szélbal  vádolja-e a kormányt legjobban, [ szem, minden hivatalnokra esik egy jó cs0- jelentünk, hogy tegyük azt, a mit ily körül- 

f. tesfogás és mézes madzag, azt ime bebizo- [hogy az embereket hivatalok által kenye- mó olyan ember, kiért neki dolgozni kell, KÉSÉS KÁR ásás SÁvttg] kerete úk 
BEHEŰ nyitjuk : rezi le, s mig az ő hivatalnélküli proletá-Í8 ki helyett az állam érdekében szükséges HEEZEBET GENE est jégretjük, könank pine 
ZET ÉS Hát először is, a mely párt a kor- riusaival szemben, kik a hivatalból vagy ! munkákat: elvégzi. Igy átalánosságban te- [közgazdasági állapotát, érezzük minden ujabb 
90 mánytól minden költség megszavazást meg-kicseppentek vagy gualifikálatlanok, — hi-jkintve az a hivatalnoki sereg soknak lát- tehernek nyomasztó voltát, de egyszersmind 

tagad, az a párt illetlenséget követ el, havatal szaporitást igér, a kormánytól meg j szik, ámde tessék oda állni minden egyes félre nem ismerhetjük a helyzet követelmé- 
ugyanazon kormányhoz oly kivánsággal for-azt kivánná, hogy a létező hivatalnokokat hátához, mikor müködik, hát ki fog tünni, HZ BAVE alávy Józsi közös vágtésatati ő 
dul, mely a kiadásokat a már meglevő ki-] csapja el. Még azokat is, kiknek nevében [hogy minden egyesnek meg van otta maga] a mónánciiáa dal vészdhan dd az oklársált te 

rgy adásokon felül szaporitsa, azért, hogy ez a Mocsáry Lajos a patronus szerepét játsza. dolga, a mely dolog ha el nem  végeztet- [ tományokban kitört mozgalmak gyors és sike- 
I : párt magának a kisebb hivatalnokok rokon- Mert ugyan ugyan! Ha megtakaritásról be- [ nék, hát jobban megéreznék az állam  pol- res elnyomására szükséges hadikészületek és 

jú 3 szenvét megnyerje. — Nem mondjuk azért, szél az ellenzék, mi mással tud előállai, [ gárai az innen eredő kárt, mint az adónak HEZ BGTÜgYÉ költségeire (8 millió forint, mely- 

HE Ő hogy a kormány e kivánság teljesítését ta- mint a hivatalnokok sokaságával, ugy any- fazon részét, melybe nekik ez a hivatalnoki eeöszer jaja zősnjáasíre ső 1827 S ÜEKSZE ISMER ÁB ogiki var 
Vép Ő gadja meg, sőt hiszszük, hogy meg fogja [ nyira, hogy az ország lakosságának nem (kar kerül. sel, hogy az előkészítés vágk jellé k briéss 
ök. tenni, ha megteheti, — hanem az már hivatalnok része a hivatalt viselő rész el- Aztán meg mind családapák azok, $1 hoz utasíttassék. Tisza Lajos inditványozza, 

gy mégis furcsa. valami, hogy ez a párt lete-flen már egészen fel van ingerelve s ingyen olyanok, kiknek neveltetésére, önnönmaguk- (hogy ha a négyes albizottság szükségesnek 
gy szi a kérvényt az asztalra, és rögtön rá, élő csoportnak nevezi, mely csak azért van, [tól megtagadva, sokat költöttek a szülék, találná a javaslatot a hadügyi albizottsághoz 
Hi) nem szavazza meg a költségvetést. Valósá-jhogy szavazatával a kormányt támogassa :js nem egy vált aztán szülőinek gyámolává. KOVETI 055 indítvány elfogadtatván, elnök a 

át 9 gos nemtelenség! Kétszinű hizelgés: egys ki másé itt az érdem, mint az ellenzéké? [Sokat tanultak, sokat izzadtak azok kérem, TAGJA Sza arat ag NAT ze gjpasj va. 
zés B oldalról az adófizetőnek, hogy ime nézd, f Nem csufondáros és intrikus szerep-e most mig oda jutottak, és sok gyermeknek kell! get ért. ú 

zat. 0 nem szavaztam meg a terhedet; más oldal- már ez? Pártolni a hivatalnokokat a kor-jaz a kenyér, melyet ők szorgalmukkal és A négyes albizottságnak ülés után Ti- 

ta- ról a kis hivatalnoknak, hogy ime nézd, a! mánynyal szemben, de ingyen élőknek nyil- [ munkájokkal kiérdemelnek. sza Lajos elnöklete alatt tartott értekezle- 

; 4) te kedvedért adóemelést követelek ! — Nos? vánitani a közönséggel szemben... . . Tesz Hát a mint hogy nem áll az ellenzék) tén a közös miniszterium előterjesztése jelen- 
nté- ki Mert hát mit mást, ha abból az adóból ad ilyesmit őszinte magyar ember, kinek poli- azon állítása, hogy "a Iközbirtokosságot az KERERAN ke Eat ü És bagjée ÖGYÉSSZK 

ágá- mi eddig van, a fizetésemelés ki nem telik ? [ tikája önmagától hódit és semmiféle ravasz- adó teszi tönkre, épen ugy nemn áll az alel, hogy tárgyalását a keddön tartardó-élátsi 
.4 De hát van nekik egy fogásuk itt is, ságot nem igényel? . . . másik : hogy azért szegény az ország, mert kezdi meg, 

még pedig az, hogy: a nagyobb hivatalo- Pedig hát szegény hivatalnokok! HátJa hazának vagyontalan, de tanult gyerme- ; 1 ri ans ; 

0 kat kell kevesbiteni. — Csakhogy ez is] valóban mostoha gyermekei ők az ország-]kei is megélnek! Mert higyjék el, csak az Se KSKEKKI d SUL A KÓ 
604 puszta hizelgés, mert ha a nagy hivatalno-fnak, hogy ilyen ide-oda dobható kortes-Ja nemzeti család boldog, hol minden csa-[ AZ osztrák delegatió 28-án tartott első 

kok szavazata több "volna, mint a kisebb !eszköz gyanánt akarják őket felhasználni, [ ládtagnak meg van azon kenyere, a melyért FJESKÁ hai söt 4 tú g elnök gyitáttá "WA 
JEÉSZEKÉK hivatalnokokói, akkor a nagyobb hivatalno- [ más oldalról pedig mint haszontalan ingyen- megdolgozik s egyik nem akarja elvenni a (külügyér előterjeszte § kátona! retdintátáállti 
birtokba kokat pártolnák a kisebbek ellen. Mert élőket mutatják be a közönségnek ! másiktól azért, hogy ő nagyobbat harap- két és 8 milllóra rugó rendkivüli szükséglet- 

ik hogy a nagyobb hivatalokat leszállítani le- Mert hát kicsoda? Micsoda ? Miféle hasson! ról szóló javaslatot, mely első olvasás után ki- 

kor vevő hetne, ez oly kivánság, hogy ember, ki alember az a hivatalnok? Nem ugyanazon Eli T esési dát HAD ÚRÁRUNE § 
TEETTÉS h dologhoz ért, komolyan nem is vehet, mert! hazának gyermeke-e, melynek egyik fia ez, A delegatiók ülésezései. ezátutótb Kinök kátdésüse S 7ARSJRNK RKSÁÁS 
HANS ha ez lehetséges volna, akkor bizonynyal a másik az, és miféle politika vagy haza- ÁSSA B Ente ban ettől kijelenté, hogy az elesettek. da : méggebesütte 
ákyépés volna rá példa a világon, holott erre a vi-]fiság, egyik testvért a másik ellen inge ja GElk 9 2 névsorát, tüstént a távirói jelentések megér- 
haszój- lágon példa nincs. Mert először is, ha nem frelni? Mert hát az lenne a kormány részé- AALÉRB IE ATS B mben ay ge egezré 5 Égdrzátó kert éoe E e e te 

zerződé- volna előléptetés, akkor nem volna ingeríről helyes eljárás: hogy mig a vagyonos, edels íáéot föltölétets atti érése Lé sszéke 
lási ha- és ösztönzés, másodszor pedig az a maga-(de tanulatlanabb elemet védi, a másikat, [ kormány részéről jelen volták Tisza Kálmán Hep ! Hep! 
og. sabb hivatalnok oly helyet tölt be, melyia  vagyontalant, de  tanultabbat veszni miniszterelnök Szapáry Gyula gróf pénzügy- j j 
aka vé- sokkal nagyobb felelősséggel jár, a mely hagyja ? miniszter és Orczy Béla báró. A közös had- II. czikk . 
után fog állás intéző és felügyelői pont a kisebb sej uraim! Nem az a kormány fel- ss szetarzadosat s apay Sándor vezérkari Őr- en regét kelés bg JGÉSAN . gondolkodó 

elik. hivatalok felett, s a mely állásokra  rende- adata, hogy minél kevesebb legyen a hiva- 1 Hayna ld Lajos megnyitó beszédében ( nem éri be saját kolátgsástesk de, hált 
eltételek LtEZELENZELEKEKKKKTEEEEGkevvmmtkkeeuEtLünÁE 

i 
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dkbt A ,, Debreczeni Ellenőr" tárczaja. figyelme egy ember által ki a fasoron lefelé Lesz-e hát már egyszer sötét. A türelmetlen Carteret nem, miut hiszem, felelt An- 
jösítébs ; jött, igénybe vétetett. Ez ember hosszu boká- Percival azt hitte: soha, egyszer ki mert lépni; [ na nevetve Ugy dörmögött mintegy medve 

; csupán kEKÉKEEKKKKTttt Sk CEN ELK AT ékek ök UEESAÁTA ű HIEK öGYEL E. azt nyerte jön Hz a e ej dá hogy a verseny nem tartatott meg Ngszti 
r (A szaka visel, Perciv lem 9. it et ( (él OSSZIT kabátos és VOrTOS Szakálas mber ű í 101 sak :]( atte 

bi becs- Elster balgasága. szer, Kogf még nd hánibijé; Szakál, kabát, Hir párton állni 8 valakívál kesdélt; látta Bérétval gigászi Mit pee esne 
ég Sk. Angol regény. HR ARTS ÁLT ZTLtLSKENN ZO SÖTHÁG Jee véső ZA ÁAH ÉS Helntz ékét Fiabgátsn s ejiak 8 ég renapt j 

1 ; sz ülster irígy fi gl! ai se - Í tali ár jább el nem takarja a bokor. Nem teménylem Hartledon fek sv 
dá ut Irta ássége ágos . na ry. sülve. , ki ; hitte ugyan hogy meglátták egératsséááló ember, ki közbe a grófné orszááetvzásaktee so tnzegggg vet kend 
jenyénéent itotta: 4. M.-né. Ő a helyett hogy a házba lépjen az utonfreá nézve veszélyes volt háttal állt hozzá, afa fiunak egy kis hideg fürdő, tulságos heves. 

4 ELSŐ KÖTET. tovább ment előbb csendesen, mint ki sétát] másik arcczal volt ugyan felé fordulva de az Még mások is vártak. A grófé virágos 
armadik p HILL a ója tesz, de alig elhaladva a kaputól, a legnagyobb [ Pike volt. vörös selyem ruhájában jött ment: de ez árt ő 
7. elé VIII. FEJEZET. gyorsasággal rohant előre, maga sem tudta IX. FEJEZET, késedelmezék még se jöttek, hady. Mandé mél 
ta kt A verseny. hova, Hogy azon ember őt keresi, s letartóz- j; Tálalva van. mindig durczásan de ígen szépen nézetts ki a 
egyedül (Folytatás.) tatja, ha rá talál, arról bizonyos volt; s za- És napon Hartledonban hét órára ren- (nap hősével beszélgetett, : 

; varában mindenkit árulónak hitt, bátyját épen ( deltetett az ebéd. Dr. Ashton később érkezett Kék selyem ruhája volt, fején kék virággal, 
e dát Köles Esztelenség, — mondá meglehetősen ugy mint Pikeet. j valami ügyben letartóztatott, mert mint lel- § Anna daczára Hartledon vereségének hü ma- 

16-kán felizgatva. — Az itélet még nem mondatott, ki [/ A folyó itt egy nagy hajlást tett, s egye- kész nem rendelkezhetett szabadon idejével. [ radt szinéhez nehéz fehér selyembe öltözött, 

s nem ütnek agyon ha haza kisérlek. Ma-Ínes irányban közeledett az uthoz. Percival f Neje otthon maradt csak Anna s Arthur ki-f eleven vörös virágokkal diszitve. Szép arcza 

ay, ! radj itt ha akarod, de ha mégysz elkisérlek. mindég tovább ment s ha lehetett a bokrok sérték. Beléptekor pár mentegető szó lebegett ( vissza nyerte vidámságát; szemei örömtől ra- 
g Hartledonban e napon hét órára volt aziközé, hogy a folyó hosszában Hartledonbá visz- [ ajkain de feleslogesnek tartá kimondani, mi- f gyogtak. Dr. Ashton t. i. pár szót ejtett  mi- 

gyző. 4 ebéd kitüzve, azért most Annának mennie kel- (sza térhessen, után se lord  Hartledon se öcscse még jelen ből Percival bocsánatát reményelte. Percival 
hű lett, ha kellő időben akart vissza jönni, el is De ez még most nem történend meg ;ífném volt i volt az első ki megjelent, a grófné ki ez alatt 
kíd indultak. Anna közlé Percivallal mit előbb neki f nem mig az esti homály a földre nem terül. —  Hartledon s a fiatal Carteret :még ! már őrült lett dühében rögtön rá rohant mi- 

Hartledon mondott. Percival megbánta tettét] A sötétben inkább kikerülheti a csapást, mint ( mind ez ideig nem jöttek meg, mondá az öz-f ért váratja őt oly soká az ebéddel, mb 

s Szive mélyéből. Ha e perczben bátyjával talál- § nappal. Percival egy fához dült, s sáját maga [ vegy dühösen, mert neki egy jó obéd minde- Percival azt felelte, hogy elment s későn 

sorszám kozik. kezet szorit bocsánatot kér tőle. iránt  gyülölettel foglalta el lelkét. [Daczára nek felett állt s nem volt nagyobb bosszusága ( érkezett vissza. A mi a várást illeti ugy hiszi 
február Azonban bátyja helyett mással tálálkozott [ gyakori zavarainak, még nem kénytelenittettél ) mint arra várni. — S ha meg jönnek is, bele [ Hartledon oka mert nem hiheti, hogy ő reá TÁN § 
nén tar- Dr. Ashtonnal ki Annáért jött, Percival most ( mind ekoráig bujdosni. telik egy félóra mig átöltöznek. nának. Igen mogorván beszélt mintha saját § 
t igérő- feleslegessé vált, s nem Szólittatott fel a to- ÜUldözője szintén az erdőbe ment, egye- — Engedelmet grófné ők megjöttek. — ( magával s az egész világgal elégedetlen vella 

vábbi kiséretre. Nehány hideg szót váltottak (nesen végig ment rajta épen azon perczben] Veté oda Dawkes kapitány. Épen akkor lépett [ Anna, kihez menekült bájos mosolylyal f , i 
egymással s Elster az erdőn keresztül az or- ért a folyóhoz, midőn Hartledon  elevezett.! szobájába Carteret, midőn én az enyémet el-Ígadta s halkan ezt sugá. gfredbe 3 

ván, Szágutra tartott, hogy ez oldalról kerül vissza ( Bár a feljegyzés sok időt foglal el, a valóság: ( hagytam, — A nap ismét kisüthet Percival 
.8nok. Hartledonba. Talán eleget állt ma puha gye- [ ban :gen gyorsan vitetett végbe, daczára, hogy — Ideje is, dörmögött a grófné. Ot per- — Azt remélni is kell, — felelt ai 

Pen, azért most kémény köre lépend. Hartledon lord igen lassan haladt, mert kü-l ezel előbb kérdém Hartledon szolgáját, de azt ( komoran, — Most elég sötét van peby 

NNÉSÉ Epen a kapun akart belépni, és a szor- [ lömben már nagyobb tért kellett volna maga mondá, még nem érkeztek meg. — Mi történt arczoddal 0 
galmas Capper asszonyt, ki a nyitott ablabnál után hagyni, — Ki nyert, — kérdé Mande a kapi- — Arczommal? Semmi, a i 
Állt  önyökig szappan habba, köszönté midőn Le megy-é hát már egyszer a nap ? — ([ tányt. tudom. gdb f yea:
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KEY KÖZÉ 858 Sen si ezévi ánvbeb kád AttzozaZ ET arőők Gazsi éji iss Ész aselüjéest § Ea Ésncárye e "28 
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j Hi óhajtaná láthi az egész világot, átölelni szeret- Heine ezen satiraja jut eszünkbe vaNd- A kitaszittattak közt számos a megőrült Jan. 25-én este a lázadók a Kanjuocsátói Vas T h " ; epgovei tat ax sanckb s a osztozni akarna hányszor figyelmünk a HL ALOrAKág] zsidóktól ( asszony. Azon anyák, kik látták, mint dobják ( északkeletre fekvő mágáslatokat lepték el. A hagyott : 
i gi mindenkivel, részesiteni mindenkit boldogságá- [az oroszországiak felé fordul. Milyen jól illik ( tüzbe csecsemőiket a kannibálok, mint locscsan ( 9. sz. sorgyalogezred hat százada visszaverte kocsi 8; 
MEG ban. A keményszivü kaján önző, ha vállalatait [e vers a muszka zsidók jelenlegi helyzetére (szét gyermekeik agyveleje, a gyilkosok ütése és a éb] hegyen át egészen Borka nevü váz 
! AVI siker kiséri, vágyai teljesülnek, söt diadala na- [ német hitsorsosaik viszontagságáikkal szemben. ( alatt, anyák, kik ilyet láttak, azok lelkében ( helységig üldözte öket; onnan a katonák har- Gyépregi ; 

a gyobbi és teljesebb, mint a minőt álmodni [Szegény emberek ! mennyire irigyelhetik a né- ( nem derül soha, örök éjjel hálózza be azok] mincz örtüzet láttak, melyek Giladaticero és el, a ha ip ET ák merészelt, nem fér meg rtőle a világ ésj nem [met zsidóság állapotát! Igaz ugyan, hogy gyü. szellemét" Voltak, kik kétségbeesetten vetették [ Speta-Kulaza közti térségen lehettek. A hat hozzá. H Hi IA fér meg ő a világtól. Kiköt mindenkivel, bánt ( lölik és hogy izgatnak ellenők Németországban ( magukat a gyilkosokra, azok ép oly irgalmat- [ század katona jan. 26-án tért vissza Konji- csak sejt 
! íít mindenkit ; vág, rug, harap mindenfelé s a ki- is, hogy betörik ott is hébe-hóba a zsidók ab-flanul vagdaltattak szét, mint azok, kik térden ( ésába. A veszteség (Kreicsi főhadnagy és 5 em- uj szinm 

1 au hez nem fér, arra fogát vicsorgatja. lakait és fejeit, de mit ielent mindez azon haj- [ csuszva kegyelemért esengtek: nem volt me-iber megsebesült) már tegnap jelentve volt. szánva. 
A Mi egyesekrő! áll, áll az egész népekről! meresztő, kegyetlen, vad rombolásokhoz ké-l! nekülés, csak a futásban. 4 x hiltétte a id fúj is. Szép magyar hazánk vajmi kevés derült ( képest, melyek "Muszkaországban egy év óta söGZÉT Ugyancsak hivatalos kimutatás nyomán emmel, 1 kö. 1 napot látott még; nagy s nehéz harczok, su- ( napirenden vannak ? Van-e emberi sziv, mely meg nem ret- az eddig sebesültek névsorából közöljük azo- . ; 

1 Mi " lyos küzdelmek, lemondás, türés és szenvedés Miveletlen, durva tömegek felkorbácsolt (ten, van-e érző kebel, mely el nem szorul kat melyek a magyar ezredekből valók. 8 
jj j 7 voltak osztályrésze, de ha eltévedt ide is egy- szenvedélye a védtelen zsidók ellen lett irá- ennyi nyomor, ennyi szerencsétlenség hallatára ? A január 17-én a Bjela-Rudinán és a zás [Az 

8; f egy sugara a boldogság, az egyetértés napjá- nyitva, és a hatalmasak csak arról góndos- [ Van-e ember, ki e megrázó jelenetek előtt Planikán Koritótól délre történt harcz- a gt d ; 
14 j KG nak, a magyar akkor nem tudta élveznilkodnak, hogy a pusztító áramlat valahogy (meg ne felejtkeznék saját bajairól — és ha ban, melyet az élelmi szert szállított hadosz: a pig 

it ÉR egyedül szerencséjét; kellett neki valaki, kit irányt ne változtasson. j ; tenger nagyságuak is — szentelve egy sóhajt, lop (egy fél zászlóalj) vivott, a 67. sz. Schmer: rencs sen 
j/ )4Y megörvendeztessen, kit boldogitson, vagy leg- Hogy mit jelent az, kitéve lenni csaksál- [egy könnyet az ártatlanul szenvedőknek, vagy ling gyalogezred 1 századból elestek: attól a p 

! EL alább valami ellenség, kivel jót tegyen. Hüt- ati ösztönét követő, nekivadult, mert uszitott iugerülten átkot ne mondana a vérengző zsar-[ nú] tay András tizedes és Ha ás Tamás a gonosz 1 f lenséget ő ilyenkor meg nem torolt, sérelmek- tömegeknek, kitéve lenni irgalmatlanul, véd- ( nokokra ? Van-e magyar ember széles jötkes gyalogos; sulyosan megsebesült: s etes 3 új Fű ről megfelejtkezett. telenül dühös fenevadaknak, kik tudják, hogy [ zában, ki a nyomorultak vallása után kér-ig gp ty Józsefgyalogos ; könny enm e g- : a 8 
; I j A békóitól szabadult hős magyar nem Í áldozataik még nem is védelmezhetik magokat, Í dezne ? és megtudva, hogy zsidó, elég nemte- sebesültek: H ajdu "Károly örmester való pe ] "ak f! zuzta szét az ármánykodó, mihaszna törpéket, [kik tudják, hogy reájok nem büntetés, de ki- len volna azt mondani : mit törődöm vele? és Boszak János gyalogos, úgyanazon ez: v92 a fel 
j ft kik testén élősködtek és szükség idejében el- tüntetés vár; hogy mit jelent ez, tudni fog- E hazában nem tagadták meg soha az] eg 5, SZÁZAdÁDAn elesett: Wogznik a kocsisa 

Hi j ni hagyták, ellene fordultak és békóit kovácsolni [játok ti, kik dühöngeni láttátok a vad oláht, [ elnyomottaktól a meleg szivből fakadó résZ- ( János gyalogos; sulyosan megsebesült : egyszerre 4 f 7 segítették, nem taposta szét őket, de kezét a félelmes ráczot, kik elpusztitani láttátok va- [ vétet és az elnyomó előtt nem titkolták BET a Z a János gyalogos és k ön n y en meg- él vissza 
A jú nyujtotta nekik nagylelküen. Hogy boldogitson, [ gyontokat, tüzhelyeteket vad örömkiáltások, [soha az ép oly szivből jövő gyülöletet. sebesült: Mata va János gyalogos, mert azol 
j HW megosztotta jogait és szabadságát egy jog és sza- Í szilaj ujjongások közt, kik  zemeitekkel láttá- : A nagyszerü mozgalom, mely egész Ang- A január 17-én a Trebinyczicza mellett HLYÉBES, 

A ) badság nélküli osztálylyal; felemelt magáhozíÍtok kedveseitek szörnyü, lassu kinhalálát, és liában megindult, előre nem látott mérveket vivott harczban a 67. sorgyalogezred TNS 
Hi 11 hatszázezer embert, kiket a legdrágábbal, ha- [a szörnyü kinhalálnál még iszonyuabbakat is. [ öltött. Ma már nincs Angolországban templom, 4. századból elestek: Kis István tizedes, azér ju 
í f H zával ajándékozott meg. Hogy hányan estek már áldozatul a bö-jfiskola, hatóság vagy testület, melyben nelg iszella János és Miskovics Lajos EAGEKE 
j j A német fegyverek győzelmei tulszár- (szült haramiák vérszomjának, hányan, állati] agitálnának a szerencsétlen üldözöttek mellett, gyalogosok; könnyen megsebesült: NYH § "Bi w nyalták a legvérmesebb, legvakmerőbb remé- ( vágyának, hányan lettek nyomorékokká és há- melyben ne tüntetnének a szivtelen üldözések [ ondert Ferencz gyalogos; eltünt kél Fi 
, nyeket ; a diadalnál nagyobb csak — a haszon [ nyan koldusokká azt egyharmar megtndni nem f ellen. És e nagylelkü és hatalmas nemzet ily Műciho k Jánós gyalogos. a. lestáági 
§ volt, mit a német belőle huzott. Oly nagy] fogjuk; talán soha. Az orosz iránytadó körök] erélyes felszólalása az emberszeretet szolgála- kt va 
; j r gründlichkeit"-ot a győzelem kiaknázásában [nem szeretik, ha Europa tudomást nyer arról, tában nem fog mély benyomás nélkül elhang- BOKA ; d osi 

1 ! j még némettől sem várt volna az ember : f mennyire embertelen és gyáva eszközökhez Í zani. A fenevad, mely barlangjába futva fut, Szin ház. vólna 18; 
; Világnemhallotta összegek, viruló tartományok, Í nyultak, hogy megnyerjék azon elemeket, me- Í ha észre veszi, hogy látják véres száját, ha Ö8/k 2 Hárnái 
7 MOHTBt egyesitett birodalom, császári korona, első [lyek elébb-utóbb rettenetes itéletet fognak tar- [ rákiáltanak erős, határozott hanggal, eleresztij —— Szombaton este, Boccaccio . adatott Hára 

ve , hely a világ államai között; ezek lettek ered- [tani ökfölött is és elseprik majd a földsziné- prédáját és meghunyászkodik. Vajha elérné Szinházunkban, mely alkalommal ez idényben gat 
; [1 ményei a német győzeimeknek. ról. Csiklandózták e vad és nyers elemek leg- f czélját a nagy emberbarát, ki e mozgalom meg- ( először volt alkalmunk alaposan is8- Kódüak c 

Hi! §] Hát e birodalom ily hallatlan sikerek [alacsonyabb vágyait és prédául kiszolgáltattak [indítója volt! (a yorki érsek, főpap a szó leg-Ikolázott hangot hallani. E hang tulajdo- JÁSSZÁG 
j i után méltónak muttata-e magát a szerencselnekik a zsidókat. nemesebb értelmében) és eredményezné fárad-  nosa Prielle Kornélia kisasszony, ki ; Szukból : 

gi emez özönére? áldást terjesztett-e és megelé- Ily áron szerzik mega ,szabaditók" a tő- hatlan müködése az üldözöttek sorsán való első szini kisérletéül Fiametta szerepét vá- csak sejt 
j j gedést? békét és boldogságot-e ? megek kegyét bizonyos eshetőség szá Íkönnyitést, mi maga után vonhatná a teljes [ lasztotta. Buzás Já 

új (4 Kérdezzük meg a kisebb államoktól. Kér- mára! És ezen hazug, elvetemedett semmi g0- [ egyenjogositást, mi Oroszországban természe- A kisasszonyt — ki különben városújk szatért h 
! j dezzük meg a katholikusoktól, kérdezzük meg Í noszságtól vissza nem riadó képmutatók Európa Í tesen még nem igen sokat mond. szülötte is, — kedvező hirek előzték meg í cselédjén i a demokrataktól, a munkásoktól, kérdezzük Í szine előtt az ártatlant játszák, ki miről sem Weinstein Miksa. ( Aradról, hol édes anyjától nyervén az ének- Mert TRő 
, 14 meg a zsidóktól és végre kérdezzük meg azitehet, és ha az általok szervezett zsidóellenes EZÁTAÉL ben kiképeztetését, több hangversenyben  si- gazdát j 

fi JT! egyenlőség, az alkotmányosság, a szabadság [ kitőrések nagyobb, Európával összeköttetésben kerrel müködött közre. két Alöke j igaz barátaitól és a válasz bizonyára nem fog [álló városokban történnek, szemtelen szentes- A lázadásról. A kisasszony tegnapi fellépte siker ter Brtán hel 
j hi becsületére válni a világ leghatalmasabb biro- f kedéssel felháborodnak a hallatlan szörnyüsé- CERN eE li AGE kintetében alig hagyott fenn kivánni valót. fol. a 
§ j dalmának jeken; össze is fogdostatják a fosztogatókat (Hivatalos értesítések.) JAKE jizbslsya a 8) iskolának ki ol a ké j j NOZÖL an £ föléközetékikül s ökztalyőlHépt si téstánátobiroznak a Tán Eat etés sát eMM A szerajevói országos főparancsnokságtól[— E sikert első sorban azon iskolának kö- ezt a vil I jj Kikötött a felekezetekkel, osztályokkal, [és insceniroznak Európa kedvéért egy kome- l ENE Tt EZÉ; SZAGTÓL ET ASE ss err [ Szönheti, melynek segélyével ugy az első : fel- áll : csak ! j pártokkal, agyarkodott egyesekkel és családok- [diát a törvénycsarnokban. De nem tudja meg Í jaD. 27-diki AEVAKÉSK a következő JETAEGHN CT vonásbeli népszerü románceot, a második fel- Be a ové í ii kal, perel és czivakodik most saját magával. Európa soha, vagy csak nagyon ritka esetek- kezett: Január 23-án egy Kalinovicsbó elín vonás levél áriáját mint a harmadik fel- élt nem 
HK A Bajt és jajt terjeszt maga körül, zavar és sze- [ ben, hogy mik történnek a rengeteg biroda- dult század katóna Krajseliczistől délre, mál vonás duettjét szinpadunkon még nem tapasz- a ] ) ; 1 rencsétlenség jelölik lépteit. 7 lom távolabbra eső kisebb városaiban lázadó által megszállott sánczokra bukkant. Rö- ( (elt árfényre júdtattas CON Kisasszonó HEG Ünak 8. 
j j Nincsen pont, — hogy Gladstone szavaival Hogy mik történhetnek ottan honnan hir vid, veszteség nélküli harcz után a lázadók kellemes, bár nem nagy terjedelmű magas rinavtak 

j/ éljek — nincsen pont, melyre utalva, azt mond- ( sem jön, hova idegen sem mehet, arról fogal- délnyugati irányban li visszavonultak. Január $0DpT ja 65 6 olló útat hangbali vendek sb 
a hatnók : itt áldást terjesztett. Keresve keres [mat ad az AII. Isr. Univ. egy követének je-]23-ról 24-re a felkelők Kalinovics irányában kezik, mely további rendszeres fejlesztés mel- jakbór 

harapni való tárgyat, mert harapnia kell, mert ! lentése kinek sikerült élete koczkáztatásával, fnyomultak elő, melynek csekély számu hely- lett bizonyára meghozza gyümölcseit ijedt. ,I német, mert felvitte Istén a dolgát. Hogy ha- ezer veszély és akádály legyőzése után meg- őrsége, tekintettel az ellenfél tulnyomó 1088. A "sürün fel "éslhangzdtt töpéöket TOLVA $öbb seg 
Í j rapott a zsidók után is, azon még nem is cso- J látogatni Oroszországnak Európa szemeitől tá- jére (állítólag 700 ember) hajnal felé , Focsa buzditásul a jövőre és igyekezzék továbbra is heg MA dálkozunk ; régen és általánosan ismert dolog, ) volabbra eső nehány városait. irányában elvonult. A lázadók Bisztriczáig kö- megmaradni azon az uton mely biztosan czél- : Hi ; hogy 4 züllökban jó harapás esik iát jégÉNS S VALBSi SÖKALBL jéTarnáma hogy MERLE jához iszttégg y 1. jágkésel Wki j/ J dl valódi tokái : SÉT járt, csak  szivszageató inségetlták volna. Január 25-én az a hir érkezett, ú kő . Itt keresendők valódi ; okái a németor- Akárhol járt, csak sEZIYEZOKRETŐ  inséget ly 67 felkélőlé S RANjbdtTONAt Hiarjáló inéke A kisasszony határozott tehetségét azon- fögtön b 

szági zsidófalásnak, mit a német olyan szépenlés nyomort talált: Még rövid idő előtt nYGSRB j5 t 1 sak Hl ? ; f véd ; : VT YÁSTÁT (ESETTEL NÉSA íját JA aa a k ] szállani, hogy Gorázdát Szerajevótól elvágják. ! ban már ma is szivesen látnók állandóan szin- násznép Hj antisemitsmusnak keresztelt, itt egyedül és ( vagyonos, —. boldog családok kivannak )] Szó , hogy J eg E ; ék é í A 962 Táktjés IV KÉNE ZS ; ftó HÉÉ GtR A megfelelő intézkedések meegtétettek. padunkon, és szérződtetését lelkiismeretesen mátkájái ! nem a zsidókban. Mert igaz ugyan, hogy ajtasziíitva a télbe, kitévefagynak 8 8 1 é Bé JVáR 5 A ; ; j 5 dÁgi isázaátá ; E ÁDHSZT EZÉS fiszáj ts TAK ő : A TAB] ajánlhatjuk különösen a mai primadonna — minden : zsidók, és nem csak a német zsidók, Semtől, [ és jégnek : lakhelyeik hamuvá váltak, vagyo- Ugyanazon a napon jelentették, hogy 500 szük világban és pedig annál inkább mert hi nosza te Noé kedvencz fiától származnak ; de én Istenem, ( nuk szétosztva a rablók közt vagy megsemmit- j fölkelő Paonce környékén a Drina folyón kom- [ 77- agdan es pedig annál in ert .h1- ; á GT NE LÁSS o EJE E SÁT KEZE AEBJÁTE RSA Gee ESSEK ASZT ZSST áz NÉ kat akar épiteni, hogy a Drina jobb part-] Szük hogy oly gondos mester vezetése alatt és Katali I) hisz ez nem olyan nagy szerencsétlenség, és [sitve. Ezren meg ezren mezőségeken, szabad pokat piteni, hogy j I minő igazgatónk, 2 a kisasszony játók fos  SSZonY 
nem is tehetnek róla szegények ! ég alatt táboroznak, zsákmánya az elem, aljára juthasson és Focsát fenyegethesse. Azok JN as 3 sléni ZET Ű NEZ 91 4 y: É 38 SAE RAG A £ zés 4 ÓRÉNGLZ E SM Pátetez e io sértik OTET Ő li dee éa meta § ajdjazon fokot, melyre hi- másodszc 3 A vád, hogy a zsidó férfiunak fekete a (vadállatok és a még vadabb emberek dühé- a felkelők, kik januát 16-ika óta Illok és Kon Vatóítságánál  tögyi tökekédnie KÖLYÖRÉÜK De 
szakálla, mig a zsidó asszonynak nem kék afnek. Hányan vesznek el éhen, hányan fagy ál- Í jicsa közt garázdálkodtak, január 23-án Kulá- hogy költikászonyt KGY táján 38 Mitéit És követ 

: szeme, — Henrici egyik beszédében szeméredtal s óh, hányan vesznek el a gyilkosok baltáijból lövöldöztek a Vrabacs hegyre kémszem- A 89 ű VA YEN AL ELESÉS EA ) 2 § azt z c jé § RSA ria HÉGGÉNS 9NGáN TET ; áv [ Sulatunk rendes tagját üdvözölhessük viszont. mellette hányta ezt is a zsidóknak, (tény! — e vádat] által ? ! lére kirendelt őrjáratra. Egy katona, mint már Hrdskkéllnézünk ak! érdéltés ívendégitos kZöesÍű is — fájdalom — igaznak kell elismernüuk; Es ezen nyomorultaknak — a követ 100] jelentve volt, megsebesült. Január 23-án meg-f f 8 J , 0 mal ségtgj j z ; ű É SES Mát [átt FAN BE ed NEVE TR Tdzé és vábbi felléptei elé. soká huz és ha veszélyezteti is ezen körülmény a né-fezerre teszi a koldusbotra került orosz szakadt a távirói összeköttetés Konjicsa és HEbé jEtgs. §i KÖVETE 
§ met birodalom egységét, de nem utasíthatjuk j zsidók számát — nem szabad ott hagy-Jablanicsa közt; az összeköttetést azonban] . Az előadás JEGY Klve 18 igen Összevágó nadbbstó j vissza. ? niok átkozott hazájukat; mert hisz hirdetői csakhamar helyreállították. Este körülbelőlj volt. A vendég mellett Némethn é tünt ki, Aken 

Benneteket legalább volnának az orosz .szabaditók" raffinirozott, [150 felkelő Konjicsa irányában akart előnyo-Íki Boccacció szerepében szépen énekelt és az ÁBA 
zi Tisztességes bestiák ördögi kegyetlenségének, és a világrész meg- ] mulni; csapataink azonban visszaverték őket.ljátszott Závodszky Teréz ki Scalzanét hirte- öz ton. 
4 Marnak. tudná, mit tarthat a czárismus szabaditói ésa f Január 24-én Lug környékén, Jablaviczétől!len vállalta el, egy éneke után megérdemlett B jaj J is § Bennüket szegények czivilisatori hivatásáról. keletre felkelőket pillantottak meg, kik őrjá- tapsot aratott. MEÉ) 1; 

j Kutyák és sertések A mit a követ még tovább elbeszél, azlrat közeledtére, harcz nélkül, Recsicsa felé Közönség nagy számmal. HAL 1 
? .  Falnak. iszonyatos, az vérfagyasztó. elvonultak. jé ; 

EE EZEKET EK EZTET úlljlsttáseer tömzsi! SZERETET EDE TEK EAM EZ TE KARÁT KEZÁTOKTŐN EBEDET NA E TM SZEN ÁKZOTŰ MEONNEE MTKEZEEEÍ TEMETEEEENAK NE sen Elhunyt EEEN ENNE TONNA EENETEEENtni 
; f kétezer . 

— Homlokod vörös, mintha ütés vagy [jén mindjárt elébe vágtam s a tér mindig nőtt [dig készen az öreg grófnéval —  szóvitába [— Remélem, nem érte baj? — mondá. hirté- § érte, mé 
könnyü sérülés érte volna. köztünk, — viszonzá Carteret minden szónál, ( elegyedni. len. — Hol váltak el önök Carteret ur? be van j 

"Percival kezével érinté homlokát, de ljobban boszankodva. — Hartledon tudta a — Ön mondá, hogy már megjött, — for- — 01 többet kérdez, mint a . mennyire adóssági a ugy, mintha nem tudná, mit tesz. helyet, hol a csolnak állt, én pedig nem; ődduült arra Dawkeshez a pörlekedő vén asszony. felelni tudok, Ashton ur. Önnek látnia kellett róla val — E Csak mosdás közben éreztem e kar- d bizonynyal ott megfordult s visszatért. Szé- — On látta mindkettőt szobájába menni, [ — legalább — igaz, ön nem volt jelen; de a mutatja, 
czolást. Akkor történhetett, midőn a fához gyen, ha ezt az előnyt felhasználva, magát hiszen ugy mondta. Mit; ugy volt, vagy nem? nézők láthatták, hogy én Hartledont még ka az it 
surlódtam, — felelt gondolkodva. nyertesnek állitná. — Én Carteretet láttam s abból követ-!látkörökbe elhagytam; kevéssel azután én sem rok keze 

— Hogy történt az? — Hartledon soha sem használt fel ily ! keztettem, hogy a gróf szintén megjött, — jláthattam őt többé. A folyó ott kanyarodik s Ez 
— A sötétben gyórsan haladva, egy (féle előnyt, — mondá Percival hangosan s ha-! viszonzá Dawkes alig elfojtható nevetéssel, [ én azt hittem, hogy szorosau nyomomban van. mely m 

utamban álló faágra nem figyeltem. Nem tesz ( tározottan. — Attól te ne félj Carteret. Való- [ Nagyon sajnálom, hogy a grófnét tévutra Igen együgyü volnék azt nem gondolni, hogy rosi hirl 
semmit, Anna, a vörösség majd elmulik. szinüleg nem birt tovább evezni. vezettem. Alkalmasint itt valahol közel lesz talán a viz sodorhatja csolnakját. emlékezt Carteret belépett, épen oly lehangoltan — Azon esetben szólhatott volna nekem a lord. — Hiszi ön, hogy a malomnál elhaladt? vonások! 

í nézett ki, mint Percival. Versenyrőli kérdé-És nem pedig tovább menni hagyni. Semmit — Miért nem matatja akkor magát? — — A malomnál? lettek ui 
sekkel rohanták meg, de a grófné hangja sem hallottam felőle, midőn  visszaiöttem, ugy dühösködött a grófné. — Szép dolog egy — Azon helyen, hol a folyó majdnem rántottál 

[7 felülmulta mindegyikét. hiszem, haza sietett s rosz karja és lábával csoport embert az ebéddel várakoztatni, Majd [ egy ágra szakad, mint egy kis kikötő. Ott tesszük, 4 — Most kell jönni uram! Hol van lord szobájába vonult. megmondom én neki. — Elster, nyisson ajtót] van egy malom. Önnek látnia kellett. téküekn 
gi Hartledon ? — Utána nézek, mit csinálott, — mondá s hívja be Hedgest. — Igen, most emlékszem, láttam a mal- szer az Tt — Szobájában, mint hiszem. Hartledon [ Percival s kiment, de csakhamar visszatért. Barcsi tett. "—— Nem tért még l mot. Nos tovább? ; uj népsz ; el se jött, — mondá ingerülten, tőle elfor-jA grófné tömpe orrát várakozással nyujtál .. ú igyál hé belépőt 80 ERZB — Tulhaladta azon helyet Hartledon? §; nagy ér 

dulva. Én folyvást tovább eveztem, eltelve ! eléje. váváskáztábai Meg spadtázdsbr las ee T a — Isten tudja, de én nem! Már jóval Az örömmel, hogy mily szépen megverem, s le- — Mindnyájan tévedünk, — volt Perci- IT ; előbb elvesztém szemem elől. ; Jóskábai usztam, isten tudja meddig. Bizonyosan volt (val válasza. — Hartledon még nem tért vissza. — § az ebéd elromlik, ugy-e bár — — A folyó ott igen sebes, — jegyzé meg $.§ toireját. egy mértföld. Szolgája szobájában várja. Hedges? — rohant neki a grófné. Ashton. — Midőn Hartledon érzé, hogy karja tette m hi .  — Miért ment ön tul a csolnakon a ki- — Micsoda történetet mesélt tehát ön? — Az állás által nem javult, méltóságos ( gyenge, valószinüleg kikötött a malomnál, de nagy ki j tüzött percznél tovább ? — rivallgott a grófné a fiatal Carteretre, mert Í grófné. dagadt lába miatt azt el nem hagyhatja. ; mindig ; — A csolnak nem volt ott; valószinüleg f éhessége dühössé tette. — Nem. Én élni fogok hatalmammal s — Ugy lesz bizonynyal ! — kiálta Percival. ját szer. ij egy ostoba szolga mindjárt az első verseny — Jóságos ég, nem szükség önnek ugy parancsot adok a felhordásra. Rögtön! hallja Erre elhagyták a termet s az étterembe ducálja 
i b után elvitte s én, mint az őrült, tovább evez- [rám támadni, — viszonzá amaz. 3 ön, Hedges? Ha Hartledon dörmög, majd meg- ! mentek. Minden legkisebb tétova nélkül fog- § pet Ég 
KP ! tem, mindig hátra nézve. Egyszer eszembe — En nem meséltem történetet. Én azt] felelek én neki, lalta el a grófné a helyet az asztalfőn. Ményecs j ! ötlött, mily nagy távolságra jöttem el, erre j mondám, hogy Hartledon hagyott menni, de — De hová lehetett? — kérdé ismét — Öcsém távollétében e helyet én  fog- 4 § ! megfordultam s vártam. És igy még ki tudja, f maga nem jött; ha ez uem igy van, akkor Dawkes. lalom el. Ashton ur lesz szives a szemköztit 
(a meddig várhattam volna, — mondá hevül- f Dawkes csolnakját egészen elnyelem. — Én is szinte azon töröm a fejem, — Í elfoglalni? ú ! ten, — mert Hartledon még mindig nem jött. — Ön azt mondá, hogy a gróf szobájá-1— jegyzé meg Percival. — Csak nincs a — Nem, grófné! ha lord  Hartledon i í — Ez esetben bizonyosan karja roszabbul f ban van. Ön tudja, hogy ezt mondta. folyónál? az esetben Carteretnek látnia kellett! nincs is jelen, de Elster ur itt van. tagi : IB § lett, — szólt kapitány Dawkes. — Én azt mondám, ugy hiszem. Rend- volna. (Folyt. köv.) kerületé : att — Ezt mindjárt gondoltam. szerint szobájába vonul ez ember deélelőtt, Különös buskomoly érzés, mini valami 7 4 városuni] 8 új — Hogy nem javult, én is hiszem, merthogy átöltözzék, — tevé hozzá Cartoret, min-! rosz sejtelem, iepte meg egyszerre dr. Ashtont. EJ Gesztó j 

(ve Í 4 22 § 
1 esz saláli j ÜLÉSEK j) 

k ate! termett, a EGE ÁCS Á í E ATÉ 29I5K TSZ ág TEZÉL ZTNRNNTYÉENESESRRANRTATOKBAB MET Vg 7 TYNYTSENE ROSY sas aioszászsztt ááá TR ES úti 3 
car:gáét s éláádáátjk s ess ozgbjltás lás ető 226 TLENYEGKENENRT söt A 2 23 $: Í 4 fexel desk 150 VÉ bb" "ez 7 8 ; tg mt 3 új SEK szül 49 ige a Tvisés ; ESZŐE lött a. § Hi ji / sát; ről a 2 

6 der. igén regzit EZERT tek ug eiádbő f § vé



; j 
ÜTÉS eme vásár earszzzene pazdátíít - ment e MlRee (de ttdttkemmazel muerzzdtéte NuÚNE 

; 
os; kötzzzátszstttákátüt 

j § új kés zs lés BREE att 

Kört él Halk ? 
; ú ; ; 

ezlsab 
lése 17zorevec HATÁSA 

. RARE RÉTET A KEL ATÉS AT TERKETAEÁÁNT püjszástltlákt Kik áÉNENNZRESETK 
5. ÜÉlkegüs ; 

Kanjupsátói 

A 

Vasárnap Cs 

§ e 

opték el. A ki p Csepreghy Ferencz hátra- 

j e § 

; gyott né sú ü — A közvassora m 

úg 

biz sggjegsáre kosali gyest eték rég 2 éprasszónyj Koronában retdkívül rre KÖ napét Bezőir nék N piástásáoktak Papp Antal és jegyző- Ruttkán 
sas 

49 har- FE AK mégy v0l9k, a 4eY e népszinmüből Ksztatt ÉT TAT zetek jesz ott az enni gk er egpéémmpíregíte E. Bey án Dél-Németországba 
918 A ÍT mérik 

daticero és űl ! első felvonást készithette [a földön a ki ermet az az inyencz [ azon czipész mest duk felhívni Budapesti fo tás 4 mek TÉR 

öbbi részét Rák ; n a ki meg ne találja máj pe estereket, kk még eddi 
gyasztásra 2592 

savat t ék 

tek. A hat Tk ; ossy Jenő illesztette ) ételét italát, s mi ilálja májd a kedvencz f sulaton kivül áll 8 Gddlg tár Kültelkekre 
" "részbe 

ssza Konji- cékk elÉ, mg, akart csinálni Csepreghy. azt j lesz a VÁTOS Máldhet jan sább buzdító, — ott ! pész-társulatba vzpetétg áz , mlítatt czi- Köbányól szalonnatermelők een "; ajá újójk 

gy és T/ em- uj szinmű vál fv as a Íarvam § mil slágere az kik közül legtöbben mint ágksás heg évére lat jelentékeny törzsvagyonnal bir. őrtedssi A m. államvaspályán 
ag igazít 

3 

98 

: 
, 

I ate TE) Ha IKKE JARNKAKASÉ tor ÖRÉNL ÉLLEL 
4 es 

ve volt. SZÁNVA. — érdekét, bonyodtátsák fiotég pesérápalal 8 hogy" még valami csábítót ia öaholnáp 89 Ipartzény , ÉLNBMAN  Al4 "her Összés elhajtág 11143 db ye 

história a mit az emb íz "A mondjunk, hát tudatjuk azokkala kiket il n, 8 ekkor a mindenütt hangoztatott ki- Felhajtatott és állomá y § ú veg 

ús úyajná Jemidbl hint égy jó dry 16818 allgat türe- j et; hogy a EGYALLÉTOKOAK om kal ést age ped eyáságg tp teát a társulati kényszer Elhajtatott ny (haggya e 16 4? 

zöljük azo- 
A i tp; A agyon sok pénzzel ellátni 

zatván — kénytelenek 1 j 
TELE ONBSÉÉ det séta ték, ESÉS ég dl 

lók. 4 A Ezék reztrás a 78, gfágryztag ON 4l Bu gigpotb, 8 igen csekély vege gpázötrag bv att pő-sy és pedig mégláHót gnékzeseggt TBJE A A SL KANÉNAK vél 64699 , hús 

linán és a zás Jánosné, a kinek  furc p - f azon élvezetekért, miket itt megsz SZ 

sokban volt .13,694 
ÉV] 

ént harcz- ura 1489-ben f. 403 saga jő sors jutott. Az — Aa korcsolyázó-egylet ngazorogtek. — A főherczegnő pártfogoltja. Mária ] száll Az egészségügyi és tranzitó- ű bi j c6 

Ott Hádösz: ká kátotláket mt bele GEOAANTONÁEÍS, musz- Í sokan látogatják. Tegnap délután iLT. JT BE jölgszü a főherczegné azt a karácsonyi aján; § HALAT 13-án maradt 9987 vét 

jdis? e azokat :ze-] közönség k 
igen nagy ot, mel f ; ű ez felhajtatott 

w ú 

sz. Schmer- rencsésen a Tiszába, 8 ott Ő ; j g keresett szórakozást a szabadb Hinzesi yet anyjától kért, hogy t.i. egy a tj 

lestek: attól a pillanattól eltünt. Az vesztek. Ő " pedig ) Minden vasárnap a szinházi abadban. ] Ringszinházi szerencsétlenség folytán árv k. Szerb BOrték 952 hr 

A 
§ a hir felőle, hogy [és ez a kö ig zi zenekar játszik [jutott leányt ytán árvaságra román sertés 

e kh / 

f8i k tra a pönöK tett miatt a muszkák elfogták, s [ Örömmel lát) rat is vonzerőt gyakorol — j lasztás két. Tó nerrkgezzmik MIORKADÍM ATA 
18 PLSZSSLL LL AZ 151. j 

AK sült: gye n vagy kivégezték, vagy egyéb módon if pei keresik vag) hogy különösen városunk szé- ( csétlenül járt Kub:k résnök SEÓNKOR [SZOL Br Elhajtat. i Összesen 12068 db. 43 

y ÖEMEStOT ; Cs árget zt kieg azért kurrentálják. AI! szinhelyét, ép nöétt öz mistér mulatságok j nevü leánykájára esett, TÁ kik tbe sip jege TÜJEZEK et 
2. 2799 u r 

: or 
az, ho uzás Já is ; 1. XE zelebb, talán már a ii ; ; Age s Bertae hó 23-án 

ese nezenye e egyegy j 

anazon ez- 12 a felesége mellett, 5 az doni By sújt döRejt 163 úa karta valószinüleg varaotá ALT klete ell SAKE a Burgba, hol a ki- és pedig 3218 EB zaeksazleer ser zat sség a 

fosznik 
a kocsisa. Egy évig l TE 

ztetnek, öszeirjuk az ő sztályában fogadták. Mária Valéri ÁZ eg zta) román. 
1 

egsebesült : egyszerre a folésákő VALNTENTE tégutti aztán [ gyek névsorát, kik itt ÉÉLTS Mdl szép a főherczegnő, ki kevéssel azután Tépbít jöt hó elejétől 809. szemlénél mai napig. vét. 

Aze lselásű dvránrts A HELENE ZER E elk áló tavszl]A LÖNMÍNEEÖL. "10 sárnap . diszi- ( rembe, barátságos mosolylyal közeledett a kis  evasztástól és tádhujket erldzze KEBLÉT A 

3. mert azoktól el nem rejtő ; borgatják, — A debreczeni i eányka felé, megölelte és igy szólott hozzá: § nikai czélokra használtatott. 
; 

öskréliátt kedvádrt. égy "ÖVEK , ZA VAGSTÁKTA EMREKRB február hó 4-én tartandó Kádesostátee által [ , Kedves gyermekem." A föherezegnő alevupni 
8. 

41 

a ER , a jámbor, lusta ( hivók már sz zestélyre a meg- [ideig beszél sp állok pb § 
Zsirad 

e] 

jgezred 
Tamás bácsit vette maga mellé, h ü már szétküldettek, ha azonba figfisztba) jásészálág arvája szélt pártfogoltjával, bábut, ruhákat ; siradék. 

? 

ván tizedes, azért Sokat tud a Közáről NE őt ese vedésből meghivóját ez ideig klve, költ vajba és fehérnemüeket ajándékozott neki. A főher- j tett 7eévai nózsir szilrd irányzatot körve- 38 [ 

bak Lajos TANAR a tanyán, rendet tart. Ez nem tetszik kelle irata A TELÉSKELÍN e IMISZGKÍRE ZIKE kisegér vá ea kékek távozása előtt megcsókolta volt. asta tág pitergi ten termedétüli 
i 

e 1 a vén Tam KERÜL FÉLBE E j reicz SZÍHALAA 
rvén neki, hogy a jöv Í ö 3 ; stul 73—73.5 ; § 

e ten t sem, a ki ddák. kal és lése HÓrNGZN Li MEG ARTÁRE ulkisdübán oatóguténer VAGY 2 BET BONUOSkORaj 7AKEA NESZ IRVÉN, KÖZ JeZEHEMI szállításra hordó nák 71 ÖT ál : 

i n, ÉS SZET zégü 
ezni. 

Kuba 
ze 

venni a menyecskét. Űk nene tini félORÉSE — A guti idei favágatásból kikerü TETÉSE Oláh Józsi és zenekara hosszabb idei E Be. 
ks 

h ; 4 1 összebeszélnek, [a már 8 7 ikerült, és [ tartó vendégszer 
g Szalonna 

ú 

halljá a dő (LK kiugrasztják. Épen akkor ES NZADNitO Ét terül VEK rendü átvételek után í linből ig ajgeé éro vtssttege meghivást Ber- Í változatlan. I. min Bohn aj 9.5 Halon . HiGlSE key 

7 asa Jóska huzudozásai 3 ; rületen találtató töremora vál- eltételek mellett. : ÉRTE sztali szalonna 65— 65.50 

s Vancsiknak az jut kelábo A a korcsmában, [tása és osztása MGiNJÍtAtVÁD A JEKEIT HBA vál — Munkácsy Mihály itthon. Munkács váro- frttal, füstölt szalonna 72.50 frttál fizettetett. ú 

ÖK SaTAtAt volna ezt a csavargót Buzás kyeskegterű je He lakosság oly formán értesiétetik 8 hola vltá képviseleti testülete Munkácsy Minályt 
i f 

adatott — Hamar rá is veszik ; i. [váltás a jövő februárius hó 1-s j mint a város szülötte fiát és diszpol : 

; idényben Hz § ezt a szerep elvállalá- f vábbi rendelkezési s hó 1-ső napjától to- gármestere által  felk szpolgárát pol- I 73 

Í k j 
; zésig, vagy beállitásig, a hétnek 3 . felkérette, hogy hazájába -eguja bb 

san is- 
Kat. ? ; hétfő, kedd SARHRKSÜL BB g, a hétnek [ megérkezvén, nejével együ zaj 

§ j. 

ig tulajdo- tó ESELY SOT a lazótak bank kid ailtb, BAL tánjain a VöLÁL azal ÜLVátálnét md ék Sk peektei 1 is. Ez kireletétál gs kagkeresi A , Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai 

isszony, ki a visszás állapotot úÚ § egunták azt vonó jószág utá aga al inden darab ( fogadtatásra készül, diad os fényes (A Magyar távirati irod űl pelgtűtés 

; 
, Iyben vannak. Pana- ! eszközö g után fizetendő tiz krajczár mellett [ ke szül, diadal-kaput épittet, ban- § roda eredeti sürgönyei,) 

erepét vá- szukból végre me hé . Pana- ( eszközölheti 
] ett f kettet és táncestélyt 

6 HAL Ruscsuk 

Eh sbii gtudják azt, a mi i zölheti, s az onnan nyerend zü yt rendez, s egyuttal diszes , jan. 30. (Érk. d. u. 2 ő. a 

SEA KENÉSYA kávé ÖL TENElE sgt hogy a kocsis dok! tás átt MO RASAT tesót MA gátAtndS, és MEG MEA 4 tani ; Sekögbokő s ty az EL éPOLLEBK átnyuj- unh muszka tábornok beutazza  kééítens 

nos, a valóságos férj. Má ig. lú icserélendő váltási paléta mellett él. ucheim Ervin gróf munkácsi ) Kelet-Ruméliát panb 

szték meg szatért házába, hol a saj j. Már régen vis- kivágott mennyi JABI LERÉGSÁL HZ KEZELT kastélyát a müvész szállásá ; sa panbulgár egyletek szervezés 

: ; , aját felesége felfogadta / j yiséget, azonban egyedül a ki- 8 y ész szállásául felajánlotta, sőt végett. Orosz ü f e 

az ének- cselédjének, nehogy ű 8 gadta f jelelendő területről f 1 a ki-i maga részéről is minden 1] s : sz ügynökök az Oroszorsz 

úyben vét Mert még fol Salt el fogják a zsandárok. ) Kelt Debreczen 1sd? jel haza szállithatja. [hogy a művész fogadtatása ehetőt megigért, ! Ausztria-Magyarország közti háb páles 

bal urrentálják Buzás J 
, januárius 30. A város 

sa az ünnepelt nagy-! valószi ü 4 orut nagyon 

gazdát, a ki nehány év előtt elvállalta, Érgs tanács. 
48 IZESAS ate tétessék. Egyuttal Pásztélyi valószinűnek hiresztelik. 8 

siker . ter Le belét muszka tisztet kocsiján ölviszs id mönk. ki ko S by] Sarolta. kedves  müvész- év ÖLÖN táblai biró, Jászay Antal és Liter- Belgrád, jan. 30. (Érk. d. u. 2 6) Se : 

szi ss bol a KZzKÜSÁK velök egyenesen a Tiszába, a [N bthnési datált TT esel miatt. szombaton ( hogy Mtdkénee ffhályt JARMU MES felkérettek, [ Mendriában bizottság alakult, mely a sébetülk 

ak kö- j g halálát i 1; ; e Boccacciót, mint örű ; , Mihályt és nejét, mihelyt Bu-] és családjai Ala 

z első : fel- ezt a világ és a hatóság ; ho A doje mondja halljuk, már valamivel fegyteger örömmel dapestre megérkezetek, ázognal ván ú hite ölik áGJAtK számára pénzgyüjtést rendez. 

ásodik fel- hl Deer gZó a valót nem igen bizar úlGt sa ha úfék ke felépül Priell c Gornálí Tsak 6 A. XArOK AGvÉhEN s egyszersmind Mn bi kegye jan. 80. (Érk. d. u, 2 6.) Az uj ka- 

madik fel- e a. vádlott. Akkoriban ugyanis fiatal 1 [ kisasszonynyal együtt fog játszani 3 a is kisérjék el. 
inet ma valószinüleg megalak ; 

férj ( villi h [3 g Játszani a s Korne- — Megf. Fi 

8 g gala. ulsa képviselő- 

em tapasz- volt nem akarta a feleségét ma al férj arangok"-ban. 
k egfojtott házaspár.  Aradmegy háznak a szerdai ül 7 

A 
ége. v gára hagyni S a 5 

Fazekas-V 
admegyében 

ai ülésen bemutatja magát. 

szony ige azért a kocsiját s lovait B ű , [7 A szües ifjak februárius k as-Varsándon f. hó 23-án éjj Jápatzássa 
j g 

HÜ ATS kinek szürét is oda Kölktmeetok ville KÉt a Korona termálben bált atslok, TÓ GÉ Kati gyilkosságok követtek bi. Bongyie- Ae 
HEÁASÁK 

al  rendel- muszka tisztet boszuból a Tiszábá, pál ún Tartalékos, tiszti vizsgát tettek töb- A be. ismeretlen tettesek által megfojtattak. Ki nyert ? 

esztés mel- Já Mindezt bevallja a szorongatott házaspár ati városunkból Nagy-Váradon s a vizsgát KazASKÉN gaztettet csak kedden délben fe- Lottóhuzás janu. 28 

it. drtbbá Mlnkbtre plébánosnak a ki eleinten ERtro Si Káptájb letettek közt van ifj. Kuczik Féloták Mt AZON K AKK: ÉRE GYS és neje ma- Ella ák Bú 80 A 1 

kat vegye 
, hogy nt kell palastolnia, ÉL § 3 

új egy házikóban, szegény embe- Gráczi 48 39 

továbbra is sóbb végzi rajtok. 1.492 58 (e KRT Sajtóper Krecsányi Ignácz ellen. kat kes napszámból tartották fenn magá . Temesvári 65 72 gr 47 jóv 

tosan czél- $ eresztfiát : Gyöngyös Ferit ugyanis ösSz- Í vé eb nyi Ignácz és Farkas Gusztáv h e- hoz: ák gyilkosságot egy meseszerü történettel fölelőg zzaztosetá ÜLT ÉG 68 

verette 9018 házasítani Kerekes Juliskával; Saléskáti kg jócsáíkortak egymással előbb a jé ÖLE Nésel ök ellá a vizsgálat tárgya Fóunkalára tá keddig Aikbegjájt "é3 

ségét azon- 
ikor a fiú meglátta a ,szépjasszonyt"- 67 Iedéték zeti Köz öny" hasábjain utóbb 0 rő. high oni, ha vajjon való e a dolog. Egy § : Karczag Viimog. 

dd sklhe fögtön helóboldndults dátára Mesa vis H pirkrok utján. Most Farkas FERT TÉL JELNSÉK földmivelő ugyanis nehány aj diékk . Kisdó: Kutasi Imre, 

smeretesen Hegy már együtt van, gyürűjét visszaküldé ésk hdt DSE inditott Krecsányi ellen a kasai hire já BENKE EG usiN lala el a faluban s Alólirott bizonyítom, h 1. 47 Ten 

ladonna — ) hegkgső dzltezág AKIK násznép azonban lyi zöégp pék Fargas G. védőügyvédül Bu- gyilkösök si zdbetát ep érös meg a pénzt. A Hg 8 tyukszemeimet. különösen zsong igveő 

b mert hi- 
on lakadalmat, dinom-dánom tak pet TEK ssai ügyvédet választotta. A 7 BE VALUSZERLRA: AZON hiszemben, hogy a b 2öYX UJ alatt nött ty í ig a hű- s 

nosza tehát a plébá úgye ot akar: [nyiben az utólsó és 18911 AZASAL NN KÉR kh ÉMS pénzt sikerült birtokukba ejteni, éj : NOGY A (fájdalom nélkü , tyükszemeimet, mind 

zetése alatt 
A plébános ráveszi Jóska k 3 JÓ €S az incrininalt közlemény ; ejteni, éjnek idején idalom nélkül elhá 7. MAKRO 

; 
és Katalint, h 1 ocsist [ tartalmazó röpirat i vana nényt ( a meggyilkoltak házába törtek s köv 160: talfásen kiss háritotta s azok gyökerei 

y játék te- pjt , hogy legyenek vőlegény és meny- lés öpirat itt Debreczenben nyomatott ( rémes bü ába törtek s követték el a eljesen kiszedte. En, ki $ gyökereit 

4 zony. Igy. esküszik hág neny- [ és adatott ki, valószinű hogy a nyomatott [ rémes büntettet. Az előljéróság az SA (már alig bir . Én, ki e tyukszemek mi 

1" ÓÁAHAT TAG JÁZOÉ JA saját JELE árjerál János uram lis itt fog hag ől etén hogy a sajtótárgyalás kent tett a kellbtáságtól alóéiet a sabb ssönöttel egérke kuda ürnak nagy vs: 

4 
indíánk Dárjával, 

i j JIBSáR 6 szolgabírói kiküld § járás- , 8 min hi 

it szintár- és hoszeatk költök lakzi Tee jön az ál-Buzás ( Közl a.he he KERLEAS szinlap. A ,Szin Késő a törrónyazóki bokcol KERET kgyáláayai véres MIGALGA EASRÉKVÉSZÁRRRRR 

ük viszont. 
i költött jogait. Rozsdás és Vaámsi 1."-ben Ujj Ferenez, szintársul ág egéts ; yszéki boncolás, melyre a ebreczen, 1882. j 

Ilette bizony 
gkisapáájáe ámsik ( dalnok öv 9. rsulatunk kar-] megfojtás tényét konstati pa döt e 

, a jan. 30. 

vendég to- szájt zonyitanak. A falu birája összehivjz jagsibálsé; őge következő régi debr. szi ; És ki Vé ús atálta. A vizsgálat — 

kt 

az esküdteket s törvényt lá ája összehivja [ közé: Debrec 3 . szinlapot teszi melylyel Gábor világosi jurásbiró bi; 
Körösi Sándor 

sok. ket s törvényt látnak. A vallatás [26-dik napj e c z e n. Szombaton, Januárius [— erélyesen folyik, tő vaz ú s BIRRÁORÓ TLSÉT országgyűlési képvi 

ácislsó ÉGEK E JÁN Nkat NA HÁETA HRÉS ál 6 ő ELME HRES e dkdlvesen foik abb epánye event hal] vggyeltoznor Hant] k ur felkérése tlytán kéne 

né tünt ki nassesis h k4 DNRATÁ AZ ál-férj , ma- lószörelő ÚR OSAKA ET lajos részere most vid idő mulva sik Te; al, hogy Tő- séggel igazolom, hogy u ; gl 

! énekelt és a Löryényerákét 164 ÉBE Lá a félrevezetni örv attó ug átesak : PAZ ERDŐI VESZEDELEM," készni. ikerülni fog a tetteseket kifür- [ ládom több, tagjainak 1 sfg kélöpatár séges 

inét hirte- az igaz f s és a szép asszony (3 Szakas; s nagy meglepő Történet 
te 

ázó) nehány percz ; 

gérdémlett özedániÉ azek még. A mikor azonban Az k MÁG teZSaKi — Frantziából német Nyelvre K özgazdaság. 
minden fájdalom nélkül 5I9s igen ügyesen és 

Buzás ones áutteásb Katalint, hogy az igazi TRADE 4é], magyar Játékszinre általtette SERTÉSEÜZLET 
Debreczen, 1882. jan ágként 

8 elviszik a zsandárok : azonnal! Bi öbb jeles Dara n Migedezegtbástl 
É 

ij , jan. 25. 

tagad mindept s TALAL. ly o féléss Budai Monk elvész; BlAS jibAbákÜK TEV VAN mag. verték áló és kölcsönelőlegező részv 
Hanke Leó, 

ugyan az Ő visszatért férje. 3Ó ] zés.§ Második szakasz. , Zivatar." Mn 
Tsulat jelentése.) j városi 

MINÁTA HÉÉ BZ FÁJL peztrsage ttcgáíát 11 tar." "Harmadik 
; Lak. 

083 tanácsnok. 

IRÉSSZREÁZÁELA Elhunyt, ljje kontár igeri oldja Meg Heim, Öszdek, Úarokló izt Hide Tó Biogíán Hár a kést nirtezárek TERS jan. vek A er gy aa Ag ele napig a ,Korong" 

3 § A 9. i Buzás Jánosnak Me -dag Marguis Kováts. Molard, egy Sek érkeztek bej ; nyha jelenté- e 

ndá- hirté- kétezer forinttal tartozik s ő helyt ak ( f elbújdoklott . Köszeghy. A velgá- 1-3 rkeztek bej a csikkent készletek jó mi 1 ÉTESTKÉSSERNVÓ NEZÉTRGSESÉNDEATÉL 184 

; ; érte, mért irás mi 14 yt akar állani ! Balláné BOSZOGÁY ar AUZUSZÉA, Felesége [ nőségü áruban és a kis ö00GM 90. His 

, Ur? 
, mért irás nincs ugyan a kölcsönr alláné. Lonorka, Fogadott Leányjok ; és a kisebb felhajtás 

1 

; b 7 sönről, del Pál a? tka, Fogadott Leányjok Szántainé, [ ményez va jég jtás azt ered- 

jin. költdit AdÓAKKEKÖT VES ú7A 7658 naptárba. A mint ez het fé ek Láng. Dúrel Kütükrás Brolán jó "egyen stágáoaű VB 9 emelkedtek, mivel ; 
A 

jetji; máossertl van szg imjdet kísál, kb tn ) bítotsa férdeby, Marbona at Köveájet Fetákt ] 1000 darab nehéz NÖ edeytaztzábag, int] enemteraktáráhas kaphatók a eb mee Ő 

dont még mutatja, hogy ő a Buzás JáDÓS- e csIS ál [ Lorán, a" megbizotja Sz A ElNA AAA Pataki. 0 darab nehéz sertés február elején. ok 
művek. 

fs A ános, mig Basa Jós- ! Királyi K egbizotja Szántai. Harwec Villi kemét 5 ruár elején Kecs-Í A 

tán én sem ka az intrikus Vancsik Lőrincczel a zsánd Királyi Kapitány Balla. Egy Altiszt Ajtai liam, en átveendő 58—60 krjával id 1 tala opera — §ch 9 

; 
ú sandá- eV . Egy Altiszt Ajtai. Fegy- ] drb nehéz zug Ni , majd 1200ÍT a auer Ferencztől 

yarodik 8 rok kezébe kerül. 
veresek "8 Vadászok. "Történik Fráutzi gy- [/ téz, márcziusban Kóbányára szálli ündér-keringő, At flngé en . 

INDAN VAD. Ez a darab elég bonyodalmas meséje Határ szélénn az Táurot u áig ed 1 s ARE 02 krjával kilógvátómonkint, PEÁLMKLCÓ A Vig ábárú eri ovesagál J kt Ferencz. 

olni, hogy flat Hirtáttk a nélkülöz: a mi drámai. A f8sás felol Kinlütuntk a" hetedik Század elenk szedett sa EE ASÁNSOT EN magyar válogatott Náp dt hált FÉL (REYÁG d 

§ e mű szinrehozatala után külön lav ajá e asz tizenegy hóna at gkke ta rágta verő GOTT J-— 820 kg. nehéz nöptésök , KÜSLBÓTÁ ÉR e AKSá vasa Hess-től. 

elhaladt ? emlékeztek meg az első s külön a többi 99 az elsőnél, a! bazd edike hYOLÓA a0he kásikb 67. SL jágtgná tt kig. nehéz 58—5? kr., gy Margitszigeti rózsák ) ... 

TOLÁKÍtAÁ SA tőlaYi cEZBÁR más szerző által etre Negy Érdemüű Kegyes Pártfogóim [A 56—57 kr: E. KR ti 58 kr; vidéki sertés Super homme dos; HasHA fldidot. 

. majdnem rántották a többi va. Dicsérték az első, s le- [kö KA emzeti Szíuház Könyvtárából a "leg- [ ban: ; Szerémségi — — kr; tranzitó- Souper-csárdás — Nicolich Sái 
ge 

! 
5 i 7 ; g : szerbiai 55—58/; kr; kB 32-ik Magy ndor. 

ikötő. Ott tesszük 8 i felvonásokat. — Mi ezt nem ] újabi ebbi napokbann több válogatott jeles 7s!krral tüskés di : kr; romániai 55—59 agyar ábránd — Székel 

h 
zük, mert a mü legtöbb részét egyenlő újabb Szín-Darabok érkezvénn hozz AORTA HR üskés disznó 51—583 krjával fizettet Jász-emlék — Halmay K ely Imre. 

p 
téküeknek találjuk. Ér. szét egyenlő ér- ( közzül sz b; vénn hozzánk: azok kilogrammonként netto. 

etett [ Köny-zápor — y Kázmér. 

am a mal- szer az ember vél d fás He Tcduntl 12 AAA at ez laotábk egg edge Bá jezéretesk ten FULÖKERÁTAKE Tenge ri, bánáti 7.35 frt, oláh h igmandi kis e dvd 

fát áb k uj népszinmü semmivel sem emeli véred he g megelégedést szerezni: a" legmél SA b ks 7.35 ft. Árpa 7.70 frt mmázsánkint. A szép asszony kocsisa — E hogtgő 

Már jóval I nagy érdemeit. 
sál kések tágja esedezvénn Nagy Lelkű KEGY jah Jók. elybeliállomány: 

jan. 20-ról ma- Et
 

Az előadás igen jó volt. E evőim számos megalázódásoké B ezülk 
radt 160 

ÚN: ay 

3 4 JER 1) ; 7 ; § t alázatos szol- E ; 5081 db. e. 

tte j Jóskában k olt. Eőry Basa ( gájok Köszeghi. cb 70 öhezfelhajt ; d 

BY ÉJNAB n Ál bssttegáóéljegpálátét 4! gazdagította reper- £h; — Első Ty. ét ar kk pelál Zártszék 30 Az Alföldről Kilötés pá 8889 Ir etmén 

mepkA arja 3 tette meg, a milyen bizd művészileg terem- ( xr. Ezüst pénzbenn Alázat. ásodik hely 10 új fradtzdétaat ezen ú; 
y. 

nál, de 1 ké , n a fővárosban is] Zártszékek . Alázatosan kérettetnek a Erdélyből 
" Alólirott kik A 

atja. 
igy kelendőségnek örvendene. — Eörynek et tartó T. Uraságok "s Aszszony- Szerbiáb 

mh etei által üldött bírósági vé § 

a Percival, 1 BY et kezdet] tapsolunk " valahányszor 4 hal area Héj hálto: eránt mentől korábbann Romániából 
952 , egyh haegyene operái tétetik, ov atíltbbas ghgion. al 

étterembe ű szerepkörét át nem lépő szerepben pro-fi antsolni méltóztassanak, hogy igy az által S ] 1129 Vidovi s kereskedelmi bank det 

; ü -fi ; 
a zerémséi 

" idovich György h-pályi felpe 

Hiejág fog- ; vgy jeep tejepti gtébegy B. ezimszere; dété B AEtŐ köztetszést szerezhessek. Kez- A (agyát kllamványályán jazők " ft tőke s járulékai kelggitar os eálheres ellenilőo0 t 

ga Mlüvécske vol csókolni való — Foltényiné úri t a ; kk n — ] semjéni 45, sz. tjkben C Oglalt, a kálló - 

t én fog- 
y e volt. 

t § yiné asszony holnapi jutal új A vi . — makkos 5553 Vidovi : , 48. ra 

; 

ékára ismétel vi papi jutalomjá vidékről 
" idovich György javár. . Sz. alatt alper 

szemköztit 
E JRBERE 9468 

ú elve felhivjuk a közönség figyel- A budái - 
A a zálogjogil 08 

mét. Biztos forrásból ér gya A udai vámon át ji zett 9800 frt actiaykö 81 ag bekebele- 

; A 
T tesültünk, hogy a ked- Hajón j 165 . ,, — (hó 9-ik napján vetelés az 1882. év 

Hartledon 
Napi hirek. Tláta tás ko leave részéről igen szép ) áugagy ARA JEG TT "B községházánál vant B ge vsznad gdddaneés sr : 

pézt hb 
rarzlthagozjagsi 4842db. ]készpé 98 Tver. 

j 

ttátülatá Kőrössy Sándor, városunk III-dik ( évi Tbaetév; dihyérépek czipész ipar társulat f. Fölsó-M Elhajtatott: y p ter agámsárageer el fog Hésdeggy azonnali 

; vilösdáktá parta eges képviselője ( lését nógtartrán kákgellezják ps kosárba eggy TrozÁrt Bécsbe mdzekeleete bg ait db sittetnek, szándékozók ezennel érte- j 

Wei ? 
al elnöknek Cs 

ebr 
4 

f 
eidner József, alelnöknek Keresztessi Fe- aa sannsmer szán út 823, eczenben, 1882. jan. hó 27. 

) 

3149 " 
ő path József, 

jedébsseénb EAT 3 tormamezzrssászten 

; kik. bir. végrehajtó, 

yi 
TEK 

xs. 
t- bó ag 

mai 
B ja a p 

E 

; 
k a 8 g ha TKÁY KET AzÉNA Új éa
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HI HAP A 
§ é ni § b d ti , t 5k s d . 4 1 v . § " i e. s s IX. ; IV a A budapesti értéktőzsdehivatalos árjegyzései jan. 28. Ez 
§ sa sema NNNNNNNEZEEEI ENE z san sz § "ask 98 19 fi JA H 8 I. Utolsó árkelet b. j klád ; Utólsó árkelet § 3 Utólsó árkelet 
ír fh örtékpapirok j H.A] Ér apirok tási E Ertékpapirok ne mile § 8 WW , s; EÉrtékpap pénz J árú 2 ! pap pénz árú 8 pap pénz j árú Hi j jú ; meet 1 KAT IIIZEIEEÉS ZEKE EZEZZzzT — ESZEZEZ EOSZZEZZZEESSÉZŐÉZEEEZZZEZEÉTT vedd kt e , EE ! jee SES SES EZEZEEEEZEKEZÉHEZZ 8 I jin Hi 1 3 Államadósságok. c) Gőzmalmok, Magy. HAt 8 vatal nb áló 117.75. ! 118.50 i ( Tr jú 

; 0 ám] ii 1 fú j Magyar vasuti kölcsön 120 a " ) 1830—] 132— BaB hojpárpévegetéseők "E TÉL B VÁORÉKÖhÁ Kölais sfek ÖR fi ál jú 18 4 4 h. 19840 t90igA [4 EGT egyes drb , 130.— ] 132.— ső budapesti-malom , ., . . . 040.— ! 1060,— j ú j i § j 8 gömöri áll. zálogl. 5 9, lessee — — § 2007 Erzsébet-malom . , . , . . . 150.— ! 155.— n Ált. földb.r.v.t. 7. FK " SYPET E 
j j Í is ís 1869. kel v. áll. kötv. 5 , 88.— 88.50 § 5007 Hengermalom , , . . . . .] 475— 485. — betvákndáő mák 108 ," ig? Tt 

f / ff TA 1873. — , ,ar.v.ezb.5 , ! — —.— 8 1601 Luiza-malom ., , , , , . . . 194— ! 195.— 5 á KAP KEKAEÁV 1 : 10020 16110 üli új fi f f ja 1876. , , ar. an ! 94—] 9565- fe g0JNAtOK és jBütők-malma  . . .] 318— ABBA 4 h CEZ VAK OZVAGK 94.20] 84.50 áttrl 
ét § nyereménykölcsön 100 fri. ! 118— ] 114 — §1000/ TF annonla-muiogm — , . . . . . 1 4925.— 40.— ; " att , 
§ I ; : n 50 frt darab. j 112— 1 118— 300 Viktoria-malom ., . . . . . . 350— ) 360.— j Pesti magy. keresk. bank . hi tés FASTA irsz ; TÁL HEsÁS : Ft Tiszai és szegedi kölcsön 49, I) 196.— 107.— ! ! n Albina ták ék hit int ; jf:jtáb  Mgizás töb Bádezékát, ú s levelek HT j j B 1871-ki magyar államkölcsön 5, ! e mere yság j d) Közlekedési vállalatok. ] ! 5 E 8 ENE ÁE új (Bi 1873-ki jat ÉS BNNÉ egéb egál FAElg sllon E ] 7. ; ! ] Első ; ; 1864 Magyar aranyjár. adómentes 6) ( 116—] 11650) 2001 Alföld-fiumei vasut. . . . 599) ——] —— ; TA TERANUNK j ö li í j hú jó 6 ú. vpRRB [jat ges 83.60 f 2007 Báttaszék-domb.-zák. V... . n ) ——] —.— ff 200] Aföld-fiumei vasut . . . . 597. —. — SZEZRÉVK , j § 14 A DILZOBAKA S, Al e 82.90] 83.30 f 200] Déli vasut . . . ... , l jggulósasá MME Szató] Egú EÉLT EA n 1874 kib..5, ——j IVA ! Földteherm. kötvény magyar 599] 92-17 94— § 200] Északkeleti VABUt 4... 2...) —— ] —— 200 Báttaszék-dombovár zák. . , 5, -—-l e A ; e fi ! s a S ABBTGZÁG Da Ae 98.—. § 2001 Erdélyi vasut . , , . . ,. HT MKE gzslza ! — e fh 300) Dunagőzh.-tárk. . . . . .5 38 — mbr] az ogztrá j/ " n a temesi . 5, ( 96—] 98.— [ 200] Győr-sopron-ebenfurti vasut ,.) ——] ——f 9 közvő ke ú [d ! ö; n 1867. zár.65 , [(  96.— 98.— 400. TRSALOSLT TT vasut. . . 490 j bált ásni [etetik ERT § n ME LÉ 4 KB — ezért É méj 8 
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